
  

          

                                             

 
Knjižnica Ivana Potrča Ptuj kot Kompetenčni center za domoznanstvo v sodelovanju s  
Sekcijo za domoznanstvo ter kulturno dediščino pri Zvezi bibliotekarskih društev Slovenije  
vabi na  
 
DELOVNO SREČANJE DOMOZNANCEV 2022 
 
Skrb za domoznanske in druge posebne zbirke postavlja slovenske knjižničarje pred mnoge 
izzive. Namen delovnega srečanja je podrobneje osvetliti nekatera pomembna vprašanja, s 
katerimi se soočamo pri delu. 
 
V prvem delu se bomo seznanili z nekaterimi novostmi in zanimivimi projekti. Predstavljeni 
bodo podatkovni arhiv, ki so ga v NUK vzpostavili in prilagodili za trajno hrambo e-gradiv 

splošnih knjižnic, inovativen in nagrajen projekt ureditve Maistrove knjižnice v UKM ter 
Kompetenčni center za domoznanstvo, kar je postala Knjižnica Ivana Potrča Ptuj v začetku 

letošnjega leta.  
 

V drugem delu srečanja bomo pozornost usmerili k vprašanjem dostopnosti domoznanskih in 
drugih posebnih zbirk v knjižnicah. Zanimalo nas bo, pod kakšnimi pogoji knjižnice 
uporabnikom omogočajo dostopnost gradiva, kakšne omejitve postavljajo in kako javnost o 
tem obveščajo. Podrobneje bomo spoznali prakso nekaterih splošnih knjižnic in pridobili  
vpogled tudi v zbirko ene od specialnih knjižnic.  
 
Delovno srečanje bo potekalo v sredo, 15. junija 2021, ob 10. uri v razstavišču Knjižnice Ivana 
Potrča Ptuj. Dogodek bo mogoče spremljati tudi preko aplikacije Zoom. 

 
Udeležba na dogodku je brezplačna. Prijave sprejemamo na spletni strani Knjižnice Ivana 
Potrča Ptuj https://www.knjiznica-ptuj.si/o-knjiznici/kompetencni-center/dogodki-2/   
 
 

Dodatne informacije:  
e-naslov kompetencni.center@knjiznica-ptuj.si   

 
Vljudno vabljeni!  

 
Mira Petrovič, vodja Domoznanskega oddelka                       Milena Doberšek, direktorica  

Knjižnice Ivana Potrča Ptuj                                                          Knjižnice Ivana Potrča Ptuj 
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